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Vragen van het lid De Roon PVV aan M en R over

deelname van een Hamas handlanger aan een

Nederlandse handelsmissie

Aanleiding

• Kamervragen van het lid De Roon PVV over deelname Amin Abou Rashed

aan een Nederlandse handelsmissie in Qatar in 2020

Geadviseerd besluit

M en R Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke

vragen

Kernpunten

• De vragen volgen op een online artikel van auteur Carel Brendel op 27

november jl waarin wordt gesteld dat Amin Abou Rashed deelnam aan

een Nederlandse handelsmissie naar Qatar in 2020 ^

• In het artikel wordt geschreven dat Abou Rashed een Palestijns activist is

met de Nederlandse nationaliteit die naar berichtgeving van de auteur

mogelijkerwijs verdacht wordt van geldtransacties naar Hamas gelieerde

organisaties
2

• In de beantwoording wordt uitgelegd dat deelnemers aan handelsmissies

een procedure op het terrein van Maatschappelijk Verantwoord

Ondernemen doorlopen Ten aanzien van Abou Rashed wordt de Kamer

geinformeerd dat hij op introductie van een van de missiedeelnemers

aanwezig was bij programmaonderdelen van de handelsmissie Hij was

toehoorder had geen rol en was ook geen deelnemer aan de

handelsmissie Zijn deelname was niet voorzien en had lastig voorkomen

kunnen worden

• Ook wordt de Kamer geinformeerd dat Abou Rashed geen adviserende rol

heeft gehad voor het ministerie van Buitenlandse Zaken en dat voor

zover bekend bij het ministerie er geen Nederlands belastinggeld naar

Abou Rashed noch via hem naar Hamas is gegaan

Carel Brendel Pro Hamas activist Abou Rashed mocht deelnemen aan handelsmissie in

Qatar | httDs www carelbrendel nl 2023 ll 27 pro hamas activist abou rashed

mocht deelnemen aan handelsmissie in Qatar
2 Ibid
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• Vender wordt in de beantwoording aangegeven dat de AIVD geen

uitspraken doet over individuele gevallen of individuele rapportages

Datum

01 12 2023

Onze Referentie

2023Z19480Toelichting

BZ beantwoordde op 30 november jl persvragen van Carel Brendel de

Telegraaf en het AD na het bericht van Brendel

In 2011 zijn Kamervragen gesteld over Abou Rashed en zijn mogelijke
betrokkenheid bij de stichting Al Aqsa een charitatieve instelling die

wordt verdacht van fondsenwerving voor Hamas ^

De handelsmissie naar Qatar is georganiseerd door een zogenoemd
Partners International Business cluster PIB Dit is een groep van

Nederlandse private partijen die onder leiding van een van deze private

partijen activiteiten organiseert met financiele steun van de Rijksdienst
voor Ondernemend Nederland RVO Het Orange Sports Forum

codrdineerde dit PIB cluster deze handelsmissie en de werving van

deelnemers De ambassade ondersteunde het OSF bij de totstandkoming
van het programma

De ambassade of het ministerie waren niet betrokken bij het

uitnodigingsbeleid zoals gebruikelijk is bij PIB missies

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

^

Vragen van de leden Voordewind ChristenUnie Van der Staaij SGP en De Roon PW

aan de ministers van Buitenlandse Zaken en Veiligheid en Justitie over Nederlandse

betrokkenheid bij de nieuwe Gaza flottielje ingezonden 18 mei 2011
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